韩国找到罗老号火箭残骸 与俄组建发射调研团

韩联社6月11日报道称,韩国政府决定同俄罗斯方一起组建"罗老"号火箭发射失败的调查团,共 同分析坠毁原因,并讨论第3次发射的方案。

据报道,韩国教育科学部11日通过记者招待会,作出了上述表示。他们说: "目前,俄罗斯方在分 析罗老号的有关数据。"

在当天召开的第二次韩俄专家会议上,双方商定继续进行技术问题方面的协调和合作。在此前进行 的首次会议决定,俄罗斯方面将在韩国继续留守10名专家。

另一方面,韩国海军在济州岛海域已搜集到"罗老"号坠毁的残骸,即将交予韩国航空宇宙研究 院。

更多阅读

韩国"罗老号"发射失败 原因尚不确定

韩国"罗老号"火箭计划二度"上天"

卫星整流罩未正常脱落致韩罗老号发射失败

特别声明:本文转载仅仅是出于传播信息的需要,并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性;如 其他媒体、网站或个人从本网站转载使用,须保留本网站注明的"来源",并自负版权等法律责任:作者如果 不希望被转载或者联系转载稿费等事宜,请与我们接洽。

打印 发E-mail给:

4

以下评论只代表网友个人观点,不代表科学网观点。

目前已有0条评论	
查看所有评论	

读后感言:

点击输入验证码 验证码:

发表评论

相关新闻

相关论文

- 1 韩国"罗老号"发射失败 原因尚不确定
- 2 《科学新闻》:海归"院长"魏启明调查
- 3 清华教授汪晖被指抄袭续: 学者呼吁成立调查 委员会
- 4 美国国会开始调查"基因体检"
- 5 海大女生遭人冒名上大学: 湖北教育厅展开调
- 6 "副校长被举报学术不端"追踪:调查结果已 交省纪委
- 7 英国八所大学疑似在排行榜中"掺水" 或被 重新调查
- 8 北大医学部被指用流浪猫做实验 校方称将调

图片新闻









>>更多

一周新闻排行

一周新闻评论排行

- 1 博士生持菜刀与导师"谈判" 被控非法拘禁
- 2 周济当选为中国工程院新一届院长
- 3 教授剖析工程院院长周济从政路 称其为转型 典范
- 4 973计划2010年立项前期专项项目预算初步方 案公示
- 5 美加州大学威胁抵制《自然》杂志
- 6 研究表明男人瞬间爱上美女为天性使然
- 7 《国家自然科学基金管理规定(试行)》即日 起废止
- 8 北京大学核科学与技术研究院成立
- 9 武汉纺织大学首届"淑女班"结业
- 10 院士解析科技体制困局: 科研生产"两张 皮"现象严重

更多>>

编辑部推荐博文

- 大学科研的应然与实然
- 毕业生寄语之数学、编程和心态版
- 加拿大工程院增选48名新院士
- 就大学科研评价问题与一位网友的交流
- 冰岛行记-总结篇
- 科学美什么?

更多〉〉

论坛推荐

- 请各位投票您的专业背景
- 数学的奥妙和生活

■ 推荐植物基因组学领域的140篇经典文章

【转】

- writing a scientific paper by Peter A. Thrower
- 分享《编程之美》
- 哈勃望远镜设计

更多〉〉